

COMITÊ DE SERVIÇOS DE ÁREA NOVA

ATA 229 - N° 02/2021

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CSA NOVA

REALIZADA EM 28/03/2021

Período: MARÇO/2021

Reunião realizada na Plataforma Zoom https://us02web.zoom.us/j/8924420758

Domingo 9h às 13h10 ID: 892 442 0758 Senha: 000000

PRÓXIMAS REUNIÕES					
Período: ABRIL/2021					
CSA		Dia:	23/04/2021	6ª feira,	
CSA	Pré-Pauta	Link:	https://us02web.zoom.us/j/8924420758	19h30	
NOVA		ID:	892 442 0758 - SENHA: 000000	às 21h30	
NOVA	NOVA		25/04/2021		
No	Ordinária	Link:	https://us02web.zoom.us/j/8924420758	domingo, 9h às 14h	
03/2021		ID:	892 442 0758 - SENHA: 000000	5.1. 4.5 1 111	
Por ligação telefônica no RJ: (21) 3958-7888 + o ID da reunião entre #.					

Rio de Janeiro 2021

SUMÁRIO

1	SERVIDORES	3
2	LISTA DE PRESENÇAS	3
3	ORDEM DE PAUTA	4
4	ORAÇÃO DE SERVIÇO	4
5	APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR	4
-	PROPOSTAS ORÇAMENTÁRIAS	4 - 6
6	ASSENTAMENTO DE NOVOS GRUPOS	6
7	RELATÓRIOS DOS GRUPOS	7 - 14
7.1	ACEITAÇÃO	7
7.2	BOA VONTADE SERENIDADE	8
7.3	FLORESTA	9
7.4	GRAJAÚ	10
7.5	RIO COMPRIDO	11
7.6	SANTANA	12
7.7	VIDA	13
7.8	VILA ISABEL	14
8	RELATÓRIOS DOS SERVIDORES EXECUTIVOS	16 - 21
8.1	COORDENADOR	16
8.3	SECRETÁRIO	16 - 18
8.4	TESOUREIRO	18 – 19
-	MEMBROS COM PENDÊNCIAS NO CSA	20
8.5	MCR	20 - 21
9	RELATÓRIOS DOS SUBCOMITÊS	21 - 28
9.1	MATERIAL	21 - 22
9.2	HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES	22 – 23
9.3	LONGO ALCANCE	23 - 27
9.4	EVENTOS	27
9.5	IP/LdA	27 - 28
10	ENCARGOS VAGOS (ELEIÇÃO)	28
-	SEGUNDA CHAMADA DOS MEMBROS VOTANTES	29
11	ASSUNTOS VELHOS	29
12	ASSUNTOS NOVOS	29
13	AGENDA DO MÊS SEGUINTE	29
14	CONSIDERAÇÕES FINAIS	29
15	ENCERRAMENTO	

1. SERVIDORES

EXECUTIVO		Coordenador	Jaílson	99334-3306	coordenacao.csa.nova@na.org.br
		Vice Coord.	VAGO	-	
		Secretário	Thadeu	99998-9575	csa.nova@na.org.br
		Tesoureiro	VAGO	-	
		MCR	VAGO	-	mcr.nova@na.org.br
		MCR Sup.	VAGO	-	
1101		Coordenador	André	99409-7736	Não informado
	H&I	Vice Coord.	VAGO	-	
	Longo Alcance	Coordenador	Hermano C.	98838-6066	longoalcance.nova@na.org.br
		Vice Coord.	VAGO	-	
SUBCOMITÊS	IP/LdA Material	Coordenador	VAGO	-	informacaopublico.nova@ na.org.br
30BCOMITES		Vice Coord.	VAGO	-	miormacaopublico.nova@ na.org.br
		Coordenador	Fabio C.	98187-0995	material.nova@na.org.br
	iviaterial	Vice Coord.	VAGO	-	
	Eventos	Coordenador	VAGO	-	eventos.nova@na.org.br
	LAGII102	Vice Coord.	VAGO	-	

2. LISTA DE PRESENÇAS

- 1- JAILSON COORD. CSA NOVA
- 2- THADEU SECRETÁRIO CSA NOVA
- 3- KADU RSG GRAJAÚ
- 4- HERMANO COORD. SUBCOMITE L.A. CSA NOVA
- 5- FABIO C. COORD. SUBCOMITE MATERIAL CSA NOVA
- 6- TASSILO RL BOA VONTADE SERENIDADE
- 7- JONATHAN RSG ACEITAÇÃO
- 8- PEDRO RSG RIO COMPRIDO
- 9- VINICIUS RL VIDA
- 10- ANDRE COORD. SUBCOMITE H&I CSA NOVA
- 11-BALBINO RSG VILA ISABEL
- 12- DANIEL COORD. CSRRJ
- 13- YAN K. RSG SALVAÇÃO
- 14- LUCIANE COORD. LDA CSRRJ
- 15- ALEXANDRE TURCHETI MEMBRO INTERESSADO
- 16-BRUNO RSG FLORESTA
- 17- DEBORAH MEMBRO INTERESSADO
- 18- VIVIAN RSG SANTANA
- 19 SERGIO DRS CSRRJ
- 20- TUNINHO COORD. CCNA CSRRJ
- 21- RAFAEL F. VICE COORD. L.A. CSRRJ
- 22- FABIO T. COORD. L.A. CSRRJ

3. ORDEM DE PAUTA

		Oração do Serviço	09:03
		Apresentação da Reunião e dos Membros (foi sugerido apresent. através do CHAT)	09:04
		Esclarecimentos da Reunião – Coordenador	09:06
		Leitura das Doze Tradições e Doze Conceitos	09:11
	10	Assentamento de Novos Grupos	09:15
	tempo	Aprovação da Ata Anterior (nº 228 - 01/2021) - sem leitura	09:17
		Inversão de pauta - Apresentação de Proposta Orçamentária e Moções	09:18
		Primeira Chamada dos Membros Votantes (Exec.; Subcomitês e RSG's)	10:13
dom, 28		Relatórios dos Grupos (chamada por ordem alfabética)	10:14
de março		Relatório dos Serv. Exec. (Coord.; Vice; Secretário; Tesoureiro; MCR; e MCR Sup.)	10:55
		Relatório dos Subcomitês (Material; H&I Longo Alcance; Eventos; IP/LdA)	11:40
		Encargos Vagos (Eleição)	12:32
		Segunda Chamada dos Membros Votantes (Exec.; Subcomitês e RSG's)	12:40
	2°	Assuntos velhos	12:41
	tempo	Assuntos novos	12:47
		Agenda do mês seguinte (Subcomitês, Eventos e Reuniões de Serviço)	12:57
		Considerações Finais	13:00
		Encerramento	13:09

4. ORAÇÃO DO SERVIÇO

5. APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR

APROVADA SEM RESSALVAS.

PROPOSTAS ORÇAMENTÁRIAS

PROPOSTAS QUE, POR FALTA DE TEMPO, NÃO FORAM APRESENTADAS NA ÚLTIMA REUNIÃO. FOI ACORDADO NA REUNIÃO ANTERIOR QUE SE DESSE INICIO POR ELAS.

PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA - TERMO 2021 COORDENADOR - CSA NOVA				
ITEM	MENSAL	ANUAL		
REPASSE	R\$ 30,00	R\$ 360,00		

APROVADA SEM RESSALVAS.

PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA - TERMO 2021 SECRETARIA - CSA NOVA

ITENS	MENSAL	ANUAL
CUSTO EFETIVO TOTAL	R\$ 187,50	R\$ 2.250,00
REPASSE*	R\$ 30,00	R\$ 360,00
CONFECÇÃO DAS ATAS**	R\$ 157,50	R\$ 1.890,00

MEMÓRIA DE CÁLCULO

REPROVADA. SEGUE EM VIGOR A PROPOSTA DE 2019, NO VALOR DE R\$100,00.

PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA - TERMO 2021 TESOURARIA - CSA NOVA

ITENS	MENSAL	ANUAL		
CUSTO EFETIVO TOTAL	R\$ 560,00	R\$ 6.720,00		
(1)CUSTO FIXO (APROXIMADO)	R\$ 160,00	R\$ 1.920,00		
(2)DESPESAS ADMINISTRATIVAS	R\$ 100,00	R\$ 1.200,00		
(3)REUNIÃO DO CSA	R\$ 100,00	R\$ 1.200,00		
PLANEJAMENTO PARA O TERMO				
(4)REPASSE AO CSRRJ	R\$ 200,00	R\$ 2.400,00		

MEMÓRIA DE CÁLCULO

- (1) SE REFERE A MENS. PLAT. 200M (\$14,99) + CONTA CELULAR LDA (R\$62,99) = APROXIMADAMENTE R\$160,00.
- (2) SE REFERE A GASTOS COM NECESSIDADES BÁSICAS DO DIA A DIA, MAT. ESCRITÓRIO, PAPELARIA, ETC.
- (3) SE REFERE AO GASTO COM CAFÉ DA MANHÃ, DAS REUNIÕES PRESENCIAIS.
- (4) SE REFERE AO VALOR APROXIMADO, ESTIMADO PELO PLANEJAMENTO DO CSRRJ AOS CSA'S.

APROVADA SEM RESSALVAS.

^{*}REPASSE SE REFERE À GASTOS COM PASSAGEM E OUTROS CUSTOS COM O SERVIÇO.

^{**}CALCULADO PARA O CUSTEIO DE SO (CINQUENTA) CÓPIAS R\$0,1S/cada = R\$7,50 × 16 GRUPOS + 5 SUBCOMITÊS = R\$157,50

PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA - SUBCOMITÊ DE LONGO ALCANCE

GASTO	CÁLCULO	MENSAL	ANUAL
Despesas Administrativas	20,00 de Impressão +		
	20,00 com compra de material =	R\$ 40,00	R\$ 480,00
Passagens Líderes Setoriais			
(3 setores)	4 passagens por setor: 4 x 5,00 x 3 =	R\$ 60,00	R\$ 720,00
Passagens dos Servidores			
(Coordenador, Vice Coord,	4 passagens por servidor: 4 x 5,00 x 4 =	R\$ 80,00	R\$ 960,00
Secrtário e Coord de Painéis)			
	TOTAL:	R\$ 180,00	R\$ 2.160,00

Total de Gastos e Cálculo do Gasto por grupo:

GASTO	MENSAL	ANUAL
Repasse Mensal do Subcomitê	R\$ 180,00	R\$ 2.160,00
TOTAL POR GRUPO – TOTAL / 16 GRUPOS	R\$ 11,25	R\$ 135,00

APROVADA SEM RESSALVAS.

6. ASSENTAMENTO DE NOVOS GRUPOS

NENHUM GRUPO SOLICITOU ASSENTAMENTO.

PRIMEIRA CHAMADA DOS MEMBROS VOTANTES

✓ COORDENADOR
✓ BOA VONTADE SERENIDADE
✓ SANTANA

✓ SECRETÁRIO ✓ GRAJAÚ ✓ VIDA

✓ SUBCOMITÊ LONGO ALCANCE ✓ FLORESTA ✓ VILA ISABEL

✓ SUBCOMITÊ MATERIAL ✓ RIO COMPRIDO

✓ ACEITAÇÃO ✓ SALVAÇÃO

7. RELATÓRIO DOS GRUPOS

APRESENTAÇÃO DOS RELATÓRIOS ATRAVÉS DE CHAMADA POR ORDEM ALFABÉTICA

7.1 ACEITAÇÃO

PERÍODO CONTABILIZADO: 28/02/2021 a 25/03/2021

GRUPO:		FUNDAÇÃO:	ENDEREÇO:	
ACEITAÇÃO		06/11/1990	RUA BARÃO DE MESQUITA, 763	
			IGREJA SÃO JOSÉ E N. SRA. DAS DORES	
			IÕES:	
5a EEIDΛ _			ARTILHA – 19h30 às 21h30 COM IDENTIFICAÇÕES – 19h30 às 21h30	
3 ILIKA -			ARTILHA – 10h30 às 12h30	
MÉDIA DE PRESENÇA	AS: 09		SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$205,45	
INGRESSOS: 01			MÉDIA 7ª MEMBRO: R\$1,74	
HOMENAGENS: 04			REPASSE AO CSA: NÃO HOUVE.	
		QUADRO [DE SERVIÇO	
RSG	RSG SUPLENTE	TESOUREIRO	SECRETÁRIOS:	
JONATHAN	VAGO	THADEU	3ª FEIRA – MARCELO	
			5ª FEIRA – MIGUEL	
			DOMINGO – FABIO	
		EVEN	ITOS:	
NÃO HOUVE EVEN	NTOS.			
		OBSERV	'AÇÕES:	
O GRUPO TEM AC	ESSO PARA CA	DEIRANTES.		
O GRUPO DOA FIO	O GRUPO DOA FICHAS EM CONQUISTAS E FOLHETOS (SENDO 1 P/ MEMBRO, 2 P/ REUNIÃO).			
O GRUPO TEM CARIMBO PARA BENEFICIÁRIOS DA JUSTIÇA.				
REUNIÃO ADMINISTRATIVA ACONTECE NA SEGUNDA 3ª FEIRA APÓS REUNIÃO DO CSA.				
GRUPO SEGUE COM MEDIDAS DE PREVENÇÃO AO COVID-19.				
LIMITE DE 15 PRESENÇAS; AFERIÇÃO DE TEMPERATURA, USO DE MÁSCARAS E ÁLCOOL GEL.				
O GRUPO VENDEU R\$111,00 EM MATERIAL.				

7.2 BOA VONTADE SERENIDADE

PERÍODO CONTABILIZADO: 02/03/2021 a 25/03/2021

GRUPO:	FUNDAÇÃO:	ENDEREÇO:			
BOA VONTADE SERENIDADE	09/03/2020	RUA HADDOCK LOBO, 266 IGREJA DOS CAPUCHINHOS – FUNDOS			
	REUN	NIÕES:			
		E PARTILHA – 19h às 21h			
	_	E PARTILHA – 19h às 21h			
5" FEII	KA – FECHADA DI	E PARTILHA – 19h às 21h			
MÉDIA DE PRESENÇAS: 7,83		SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$118,25			
INGRESSOS: 0		MÉDIA 7ª MEMBRO: R\$1,26			
HOMENAGENS: 1		REPASSE AO CSA: R\$60,00			
	QUADRO	DE SERVIÇO			
RSG SUPLENTE	TESOUREIRO	SECRETÁRIOS:			
VAGO VAGO	CARLOS	3ª FEIRA – ANDRE XAVIER			
	MONTANHA	4ª FEIRA – EDMAR			
		5ª FEIRA – TÁSSILO			
	EVEN	NTOS:			
NÃO HOUVE.					
	OBSERVAÇÕES:				
GRUPO SEGUE COM MEDIDAS	GRUPO SEGUE COM MEDIDAS DE PREVENÇÃO AO COVID-19.				
LIMITE DE 15 PRESENÇAS; AFERIÇÃO DE TEMPERATURA, USO DE MÁSCARAS E ÁLCOOL GEL.					
O GRUPO NÃO TEM ACESSO PARA CADEIRANTES. NÃO DOA FICHAS NEM FOLHETOS.					
REUNIÃO ADMINISTRATIVA ACONTECE NA SEGUNDA 3º FEIRA APÓS REUNIÃO DO CSA.					
REUNIÃO ABERTA NA ÚLTIMA 5º FEIRA DO MÊS.					
O GRUPO NÃO ABRIRÁ NOS DIAS 30/3, 31/3 E 01/4.					

7.3 FLORESTA

PERÍODO CONTABILIZADO: NÃO INFORMADO

GRUPO	O:	FUNDAÇÃO:	ENDEREÇO:		
FLORESTA		NÃO	ESTRADA VELHA DA TIJUCA		
		INFORMADO	IGREJA SÃO CAMILO		
		REUN	IÕES:		
	SÁBADO – FECHADA – 19h30 às 21h30 DOMINGO – FECHADA – 19h30 às 21h30				
MÉDIA DE PRESENÇA	AS: 09		SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$230,75		
INGRESSOS: 02			MÉDIA 7ª MEMBRO: R\$2,84		
HOMENAGENS: 01			REPASSE AO CSA: R\$100,00		
QUADRO DE SERVIÇO					
RSG	RSG SUPLENTE	TESOUREIRO	SECRETÁRIOS:		
BRUNO	VAGO	MARLUS	SÁBADO – RODRIGO		
			DOMINGO – MICHEL		
		F\/FN	TOC		
NÃO HOUVE.		EVEN	105:		
	OBSERVAÇÕES:				
O GRUPO SEGUE TODOS OS PADRÕES SANITÁRIOS					
EXISTE LIMITE DE MEMBROS PRESENTES, ESTA SENDO RESPEITADO O ESPAÇAMENTO.					
A REUNIÃO DE QUINTA-FEIRA FOI EXTINTA (MOTIVO FALTA DE CORO E SERVIDOR)					
MUDAMOS O DIA E QUANTIDADE DAS REUNIÕES ABERTAS.					
•					

7.4 GRAJAÚ

PERÍODO CONTABILIZADO: NÃO INFORMADO

GRUPO	D:	FUNDAÇÃO:	ENDEREÇO:		
GRAJAÚ 18/08/1988		18/08/1988	PRAÇA EDMUNDO REGO, 27 - GRAJAÚ IGREJA N. SRA. DO PERPÉTUO SOCORRO		
			IIÕES:		
4ª FEIRA	2ª e 3ª FEIRA – FECHADA DE PARTILHA – 19h30 às 21h30 4ª FEIRA – FECHADA DE SENTIMENTOS COM IDENTIFICAÇÕES – 19h30 às 21h30 5ª FEIRA – ABERTA DE PARTILHA - 19h30 às 21h30 6ª FEIRA – FECHADA DE PARTILHA - 19h30 às 21h30 SÁB E DOM – FECHADA DE PARTILHA – 19h30 às 21h30				
MÉDIA DE PRESENÇA	AS: 11		SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$665,80		
INGRESSOS: 01			MÉDIA 7ª MEMBRO: R\$2,41		
HOMENAGENS: 03			REPASSE AO CSA: R\$300,00		
		QUADRO [DE SERVIÇO		
RSG	RSG SUPLENTE	TESOUREIRO	SECRETÁRIOS:		
CARLOS EDUARDO	VAGO	RAFAEL	2ª FEIRA – NILSON 3ª FEIRA – JOSÉ CARLOS 4ª FEIRA – ANDRE 5ª FEIRA - ROBERTO 6ª FEIRA – GABRIEL SÁBADO – JOÃO VICTOR DOMINGO – HÉLIO		
		EVEN	ITOS:		
NÃO HOUVE.					
		OBSERV	AÇÕES:		
GRUPO SEGUE CO	M MEDIDAS D	E PREVENÇÃO	AO COVID-19.		
	LIMITE DE 14 PRESENÇAS; USO DE MÁSCARAS E ÁLCOOL GEL.				
O GRUPO NÃO TEM ACESSO PARA CADEIRANTES. GRUPO DOA FICHA EM CONQUISTAS.					
	O GRUPO TEM CARIMBO PARA BENEFICIÁRIOS DA JUSTIÇA.				
REUNIÃO ADMINI	STRATIVA ACC	NTECE NO PRI	MEIRO DOMINGO APÓS REUNIÃO DO CSA.		

7.5 RIO COMPRIDO

PERÍODO CONTABILIZADO: NÃO INFORMADO

GRUPO: FUNDAÇÃO:			ENDEDECO:			
RIO COMP		24/05/2003				
KIO COMP	KIDO	44/U3/2UU3	-			
		REUN	IIÕES:			
	2ª A 6ª – FECHADA DE PARTILHA – 19h30 às 21h30 SÁBADO – ABERTA DE PARTILHA – 19h30 às 21h30 3ª FEIRA – FECHADA DE PARTILHA – 9h às 11h					
MÉDIA DE PRESENÇA	AS: 11,2		SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$374,35			
INGRESSOS: 0			ARTILHA – 19h30 às 21h30 E PARTILHA – 9h às 11h SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$374,35 MÉDIA 7ª MEMBRO: R\$1,27 REPASSE AO CSA: NÃO HOUVE DE SERVIÇO SECRETÁRIOS: 2ª FEIRA – ARMANDO 3ª FEIRA (09h) – WILLIAN 3ª FEIRA (19h30) - LEONARDO 4ª FEIRA – MARCIO 5ª FEIRA – RODOLFO 6ª FEIRA – REGINA SÁBADO – OCTÁVIO ITOS: VAÇÕES: DS.			
HOMENAGENS: 05			REPASSE AO CSA: NÃO HOUVE			
		QUADRO I	DE SERVIÇO			
RSG	RSG SUPLENTE	TESOUREIRO	SECRETÁRIOS:			
PEDRO	VAGO	MARCO ANTONIO	3 ^a FEIRA (19h30) - LEONARDO 4 ^a FEIRA – MARCIO 5 ^a FEIRA – RODOLFO 6 ^a FEIRA – REGINA			
		EVEN	ITOS:			
NÃO HOUVE.						
		OBSER\	/AÇÕES:			
AS REUNIÕES ABE	AS REUNIÕES ABERTAS OCORREM AOS SÁBADOS.					
PRIMEIRO TEMPO	PRIMEIRO TEMPO DAS REUNIÕES DE 5ª SÃO DE ESTUDO COM LEITURA DO ISTO RESULTA					

7.6 SANTANA

PERÍODO CONTABILIZADO: 03/03/2021 a 24/03/2021

GRUPO: FUNDA		FUNDAÇÃO:	ENDEREÇO:				
SANTANA 1		13/12/1996	RUA CLEMENTINO FRAGA, 22 - CENTRO IGREJA DE SANT'ANNA				
		REUN	IIÕES:				
	09h às 11h (FEC	CHADA); 19h30 a	ARTILHA – 19h30 às 21h30 às 21h30 (ABERTA) e 22h à 00h (FECHADA) LHA – 19h às 21h e 21h30 às 23h30				
MÉDIA DE PRESENÇA	AS: 18		SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$628,08				
INGRESSOS: 03			MÉDIA 7ª MEMBRO: R\$1,60				
HOMENAGENS: 09			REPASSE AO CSA: R\$50,00				
		QUADRO [DE SERVIÇO				
RSG	RSG SUPLENTE TESOUREIRO		SECRETÁRIOS:				
VIVIAN C.	FABIO	DÊNIS	4ª FEIRA – THIAGO 6ª FEIRA – ITALO SÁBADO (09h) – ALFREDO SÁBADO (19h30) – TAINAN SÁBADO (22h) – OCTÁVIO DOMINGO (19h) – ELTON DOMINGO (21h30) – LEANDRO				
		EVEN	ITOS:				
NÃO HOUVE.							
			/AÇÕES:				
REUNIÃO DE NOVOS SEMPRE NO ÚLTIMO DOMINGO DO MÊS. EM MARÇO NÃO HOUVE.							
O GRUPO ESTARÁ FECHADO NO PERÍODO DE 26/MARÇO A 04/ABRIL.							

7.7 VIDA

PERÍODO CONTABILIZADO: 01/03/2021 a 24/03/2021

GRUPO:		FUNDAÇÃO:	ENDEREÇO:			
VIDA		25/08/1991	RUA DESEMBARGADOR ISIDRO, 123 - TIJUCA (ATRÁS DO TIJUCA TÊNIS CLUBE)			
		REUN	IIÕES:			
	2ª FEIRA – FECHADA DE PARTILHA – 19h30 às 21h30 3ª FEIRA – FECHADA DE PARTILHA – 19h30 às 21h30 4ª FEIRA – ABERTA DE PARTILHA – 19h30 às 21h30					
MÉDIA DE PRESENÇA	AS: 08		SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$21,79			
INGRESSOS: 0			MÉDIA 7ª MEMBRO: R\$2,73			
HOMENAGENS: 0			REPASSE AO CSA: NÃO HOUVE			
		QUADRO [DE SERVIÇO			
RSG	RSG SUPLENTE	TESOUREIRO	SECRETÁRIOS:			
VAGO	VAGO	VINICIUS	2ª FEIRA – EDMAR 3ª FEIRA – ROBERTO ALEXANDRE 4ª FEIRA – ALEXANDRE			
		EVEN	ITOS:			
NÃO HOUVE.						
			~			
			/AÇÕES:			
O GRUPO PEDE AJ	UDA NA FREQ	UENCIA, AJA VI	STA NUMERO BAIXO DE PRESENÇAS.			

7.8 VILA ISABEL

PERÍODO CONTABILIZADO: 27/02/2021 A 27/03/2021

GRUPO: FUNDAÇÃO:			ENDEREÇO:				
VILA ISABEL		16/06/2001	AV. 28 DE SETEMBRO, 400 IGREJA METODISTA				
		REUN	IIÕES:				
4ª FEIRA – FEC	2ª FEIRA – FECHADA – 19h30 às 21h30 3ª FEIRA (VIRTUAL) – FECHADA – 19h30 às 21h30 4ª FEIRA – FECHADA – 19h30 às 21h30 5ª FEIRA (VIRTUAL) – FECHADA – 19h30 às 21h30 6ª FEIRA – FECHADA – 19h30 às 21h30 SÁBADO – ABERTA – 10h30 às 12h30 DOMINGO (VIRTUAL) – FECHADA – 19h30 às 21h30						
MÉDIA DE PRESENÇA	AS: 16 (PRESENCIA	AL); 38 (VIRTUAL)	SÉTIMA TRADIÇÃO: R\$624,15				
INGRESSOS: 0			MÉDIA 7ª MEMBRO: R\$3,10				
HOMENAGENS: 04 ((PRESENCIAL); 02	(VIRTUAL)	REPASSE AO CSA: R\$100,00				
		QUADRO I	DE SERVIÇO				
RSG	RSG SUPLENTE	TESOUREIRO	SECRETÁRIOS: PRESENCIAL VIRTUAL				
BALBINO	GIZELLE		2ª FEIRA – PEDRO 3ª FEIRA – L. FERNANDO/LUANA 4ª FEIRA – ALBERTO 5ª FEIRA – MARCIO/PRISCILA 6ª FEIRA – ANDERSON SÁB – ANGELO/RENATO SÁB – SERVIDOR INT. DOM – CID/TIAGO				
		EVEN	ITOS:				
NÃO HOUVE.							
			/AÇÕES:				
O GRUPO POSSUI			,				
O GRUPO NÃO TEM ACESSO PARA CADEIRANTES. REUNIÃO ADM (HIBRIDA) ACONTECE NA SEGUNDA 2ª FEIRA APÓS REUNIÃO DO CSA.							
4º FEIRA REUNIÃO DE SENTIMENTOS.							
ÚLTIMA 4º FEIRA DO MÊS É ABERTA. (PRESENCIAL)							
ÚLTIMO DOMINGO DO MÊS É ABERTA. (VIRTUAL)							
	JETHNO DOMINGO DO MILO E ADENTA. (VINTOAL)						

LISTA DE GRUPOS ABERTOS						
GRUPO	reuniões	endereço				
aceitação	3ª e 5ª: 19:30h às 21:30h e DOMINGOS: 10:30h às 12:30h *Reuniões abertas ao Público todo domingo.	Rua Barão de Mesquita, nº 763 – ANDARAÍ Referência: Igreja São José e N. Sra das Dores Obs.: Possui carimbo para beneficiário da Justiça e acesso à cadeirantes.				
BOA VONTADE SERENIDADE	TERÇAS, QUARTAS e QUINTAS: 19h às 21h *Reuniões abertas ao Público na última quinta-feira do mês.	Rua Haddock Lobo, nº 266 - TIJUCA Referência: Igreja dos Capuchinhos, Fundação Bradesco				
estácio é possível	SEGUNDAS, QUARTAS e SEXTAS: 09h às 11h e 17h às 19h *Reuniões abertas ao Público toda sexta-feira, nos dois horários.	Rua Ulysses Guimarães, S/N - ESTÁCIO Referência: Dentro do Clube do Servidor Municipal Obs.: Possui acesso à cadeirantes.				
FLORESTA	SÁBADOS e DOMINGOS: 19:30h às 21:30h *Reuniões abertas ao Público todo último domingo do mês.	Estrada Velha da Tijuca, nº 45 – USINA Referência: Igreja São Camilo (Próx Terminal Rodoviário)				
GRAJAÚ	SEGUNDA a DOMINGO: 19:30h às 21:30h *Reuniões abertas ao Público toda quinta-feira.	Praça Edmundo Rego, nº 27 – GRAJAÚ Ref.: Igreja N. Sra. do Perpétuo Socorro				
RIO COMPRIDO	2ª a SÁBADO: 19:30h às 21:30h e 3ª: 09h às 11h *Reuniões abertas ao Público todo sábado.	Av. Paulo de Frontin, nº 500 SI 13 – RIO COMPRIDO Referência: Igreja N. Sra. das Dores				
SAENS PEÑA	PREVISTA REABERTURA NO MÊS DE ABRIL.	Rua Barão de Mesquita, nº 275 – TIJUCA Ref.: Igreja de Santo Afonso (ao lado do mercado Mundial)				
SALVAÇÃO	SEGUNDA a SEXTA: 22h à 0h *Temporariamente sem reuniões abertas ao Público.	Rua Clementino Fraga, nº 22 – CENTRO Ref.: Igreja de Santana (próx. Praça XI, Central do Brasil) Obs.: Possui carimbo para beneficiário da Justiça.				
SANTANA	4ª e 6ª: 19h30 às 21h30, SÁB: 09h às 11h; 19h30 às 21h30 e 22h à 0h e DOM: 19h às 21h e 21h30 às 23h30 *Reuniões abertas ao Público todo sábado às 19h30.	Rua Clementino Fraga, nº 22 – CENTRO Ref.: Igreja de Santana (próx. Praça XI, Central do Brasil) Obs.: Possui carimbo para beneficiário da Justiça.				
VIDA	SEGUNDA, TERÇA e QUARTA: 19h30 às 21h30 *Reuniões abertas ao Público toda quarta-feira.	Rua Desembargador Isidro, nº 123 – TIJUCA Ref.: atrás do Tijuca Tênis Clube Obs.: Possui carimbo e acesso à cadeirantes.				
VILA ISABEL	PRES.: 2ª, 4ª e 6ª: 19h30 às 21h30 e SÁB: 10h30 às 12h30 VIRTUAL: TER, QUI, SÁB e DOM: 19h30 às 21h30 *Abertas: PRES.: sáb e última 4a.f do mês ON-LINE: último domingo do mês.	PRESENCIAL: Av. Blv. 28 de Setembro, nº 400 – VILA ISABEL Ref.: Igreja Metodista - Obs.: Possui carimbo ON-LINE: Plat. Zoom - ID: 473 660 3661 / SENHA: 000000				

8. RELATÓRIO DOS SERVIDORES EXECUTIVOS

8.1 COORDENADOR

Relatório do coordenador do CSA Nova

Mesmo com todas as dificuldades q a falta de servidores acarreta , seguimos firme no intuito de manter os serviços funcionando.

Como coordenador participei das reuniões do sub comitê de HI, com a intenção de manter o funcionamento dentro dos princípios, entrei em contato com o CSA ROP, para q fossem devolvidos os painéis de sua responsabilidade e q estavam sendo "coordenados " pelo CSA Nova, em um serviço onde, diferente do q se pensava, não havia nenhuma cooperação e sim uma apropriação do serviço.

Participamos da transição do sub comitê de HI, do formato online para o presencial, na intenção de termos maior possibilidade de formarmos mais lideranças locais.

Coordenamos os sub comitês de Eventos e de IP, participando efetivamente dos eventos do CSA.

Coordenei o evento Roda de Conversa

Participei da abertura do armário e contagem do material do HI no grupo Vila Isabel , acompanhado de alguns representantes de grupos do nosso CSA.

Fiz contato com o companheiro Vitor K. na intenção de recuperar a chave do mesmo armário, sem sucesso, pois o mesmo disse q só faria a entrega das chaves na reunião do CSA.

Representei o CSA Nova na reunião do CSR Rio de Janeiro.

Coordenei as últimas reuniões do CSA Nova (ordinária e pre pauta)

Em espírito de irmandade, peço ajuda aos membros de Narcóticos Anônimos, para q possamos estar preenchendo os encargos de nosso CSA, pois fica muito difícil atender a todas as demandas, mas contudo estamos firmes no propósito de prestar um bom serviço.

Participei de todas as atividades da tesouraria juntamente com o secretário, e também da revisão da ata.

Em espírito de irmandade

8.2 VICE COORDENADOR

ENCARGO VAGO.

8.3 SECRETÁRIO

Bom dia a todos.

Elaboramos e disponibilizamos a Ata n° 228 - 01/2021, impressa, a todos os 10 grupos abertos e em funcionamento. O custo da confecção desta ata foi de R\$76,75. Entregamos em mãos, em tempo hábil, para que todos a tivessem em suas reuniões administrativas. A ata também foi disponibilizada em arquivo PDF no grupo dos RSG's. Fui sinalizado, por 2 grupos, da falta de necessidade da ata ter sido encadernada e com capa colorida, sinalização esta recebida e, como experiência, atenderei a partir desta.

Neste período, assim como no anterior, em trabalho conjunto com o Coordenador, conseguimos definir os dias e horários dos Subcomitês de IP/LdA e Eventos, mesmo sem seus respectivos servidores. A partir do dia 04/3, quando

a Vice Coord. do Subcomitê de H&I entregou este encargo, nos colocamos a disposição para auxiliar o subcomitê no que fosse necessário. Conseguimos manter, funcionando e cumprindo seu propósito, todos os Subcomitês deste CSA.

Mantive contato, quase que diário, com nosso Coordenador, sempre alinhando e trocando informações e experiências, bem como com os demais servidores através do grupo de 8º conceito.

Acompanhei, atentamente, nossos canais de comunicação: Grupos de WhatsApp e E-mails.

Demos inicio ao procedimento de recuperação de senha do e-mail de domínio na.org.br, deste CSA, junto ao DR do CSRRJ. E, após realizado, passamos a utilizá-lo como nosso contato eletrônico. Abasteci o drive com todo material necessário a secretaria. O e-mail em questão é csa.nova@na.org.br.

Fizemos atualização junto ao CSRRJ de nossos contatos, removendo então os contatos anteriores e desatualizados.

Solicitei a criação de e-mail com mesmo domínio para nosso Coordenador. Tendo em vista que todos os e-mails enviados e/ou respondidos pela secretaria são feitos com cópia ao Coordenador. Dando maior segurança e eficiência em nossas comunicações. O e-mail em questão é coordenacao.csa.nova@na.org.br.

Encaminhei ao companheiro Fabio C., Coordenador de Material, o e-mail: material.nova@na.org.br com senha para o devido uso. Efetuei o devido cadastro do companheiro junto a ABNA, ficando o mesmo, a partir de então, autorizado a fazer pedidos de material.

Está em posse desta Secretaria, até que sejam eleitos, os e-mails do MCR (mcr.nova@na.org.br), Subcomitê de Eventos (eventos.nova@na.org.br), e Subcomitê de IP/LdA (informacaopublico.nova@na.org.br). O Subcomitê de H&I não tem e-mail para utilização em serviço. Caso seja eleito um servidor, e o mesmo ache necessário, basta nos solicitar.

Atualizei a lista de grupos junto à Linha de Ajuda Regional e ABNA (site), conforme fomos sendo sinalizados através de contato dos próprios grupos. Aproveito para reiterar a importância desta comunicação a Secretaria, sempre que houver modificação em dias e horários e/ou formato de reuniões.

Mantivemos a proposta de comparecer as reuniões administrativas dos grupos. Não consegui comparecer em todas, mas, abaixo, informo em quais me fiz presente:

- 01/03 No **Subcomitê de Material**, onde junto com o novo Coordenador, o companheiro Fabio C. e na presença do Coordenador do CSA, o companheiro Jailson, fizemos a contagem de todo o material, e entreguei as chaves do armário, passando, a partir daquele momento, toda a responsabilidade deste subcomitê ao seu Coordenador;
- 04/3 Reunião adm do Subcomitê de Hospitais & Instituições, virtual pela plataforma Zoom;
- 06/3 Reunião adm da Estrutura de Reuniões Virtuais, oferecida pelo Subcomitê de Longo Alcance;
- 07/3 Estive presente no 1º evento (virtual) do termo, do Subcomitê de Eventos: a Roda de Conversa;
- 07/3 Reunião adm do Grupo Grajaú, esclarecemos dúvidas, junto com o RSG, sobre alguns subcomitês;
- 08/3 Estive presente no **Subcomitê de Material**;
- 08/3 Participei ativamente da Reunião do Subcomitê de Eventos, virtual pela plataforma Zoom;
- 09/3 Reunião Administrativa do Grupo Aceitação;
- 09/3 Reunião Administrativa do Grupo Salvação;
- 10/3 Reunião Administrativa do **Grupo Santana**, onde pude agradecer pessoalmente a consciência do grupo pela disponibilidade do local e o convite feito pela RSG para a realização da Reunião Ordinária do CSA;
- 11/3 Reunião do **Subcomitê de H&I**, virtual pela plataforma Zoom;
- 15/3 Estive presente no Subcomitê de Material;
- 16/3 Reunião do **Subcomitê de IP/LdA**, virtual pela plataforma Zoom;

- 18/3 Reunião do **Subcomitê de H&I**, presencial na Sala anexa ao Grupo Vida;
- 22/3 Participei da Reunião do **Subcomitê de Eventos**, virtual pela plataforma Zoom;
- 23/3 Reunião do Subcomitê de H&I, presencial na Sala anexa ao Grupo Vida;
- 26/3 Reunião de Pré Pauta, virtual pela plataforma Zoom; e
- 28/3 Reunião Ordinária deste CSA, virtual pela plataforma Zoom.

Grato pela oportunidade do serviço.

8.4 TESOUREIRO

CSA NOVA RELATÓRIO DA TESOURARIA

MARÇO - PERÍODO CONTABILIZADO 28/02 A 28/03

DATA		DESCRIÇÃO	ENTRADA SAÍE		SALDO
28/02/2021	DOM	SALDO DO MÊS ANTERIOR	R\$ 360,56		R\$ 360,56
01/03/2021	SEG	PAPELARIA <i>(CONFECÇÃO DA ATA)</i>		R\$ 76,75	R\$ 283,81
02/03/2021	TER	CONTA DE CELULAR - LdA (REF. FEV/2021)		R\$ 63,23	R\$ 220,58
02/03/2021	TER	MATERIAL - MEMBRO INTERESSADO	R\$ 74,00		R\$ 294,58
02/03/2021	TER	REPASSE AO SUBCOMITÊ DE H&I		R\$ 38,00	R\$ 256,58
08/03/2021	SEG	REPASSE - GRUPO VILA ISABEL	R\$ 100,00		R\$ 356,58
08/03/2021	SEG	MATERIAL - GRUPO GRAJAÚ	R\$ 59,00		R\$ 415,58
08/03/2021	SEG	MATERIAL - GRUPO ESTÁCIO É POSSÍVEL	R\$ 8,80		R\$ 424,38
11/03/2021	QUI	REPASSE - GRUPO GRAJAÚ	R\$ 300,00		R\$ 724,38
15/03/2021	SEG	MATERIAL - GRUPO ESTÁCIO É POSSÍVEL	R\$ 37,00		R\$ 761,38
17/03/2021	QUA	PAPELARIA (DOIS CADEADOS)		R\$ 29,60	R\$ 731,78
17/03/2021	QUA	CONTA DE CELULAR - LdA (REF. MAR/2021)		R\$ 63,30	R\$ 668,48
22/03/2021	SEG	ACORDO MARIANO (PARCELA 1/3)	R\$ 100,00		R\$ 768,48
22/03/2021	SEG	PLAT. ZOOM (REF. MARÇO/2021)		R\$ 91,34	R\$ 677,14
22/03/2021	SEG	MATERIAL - MEMBRO INTERESSADO	R\$ 74,00		R\$ 751,14
22/03/2021	SEG	MATERIAL - GRUPO SANTANA	R\$ 499,40		R\$ 1.250,54
25/03/2021	QUI	REPASSE - GRUPO FLORESTA	R\$ 100,00		R\$ 1.350,54
26/03/2021	SEX	REPASSE - GRUPO SANTANA	R\$ 50,00		R\$ 1.400,54
26/03/2021	SEX	REPASSE - GRUPO BOA VONTADE SERENIDADE	R\$ 60,00		R\$ 1.460,54
28/03/2021	DOM	BALANÇO FINAL - SALDO INICIAL EM 28/2 - R\$360,56	R\$ 1.462,20	R\$ 362,22	R\$ 1.460,54

- *Obs. 1: AINDA SEM SERVIDOR ELEITO PARA O SERVIÇO, CONTINUO DISPONIBILIZANDO UMA CONTA PARA GUARDAR, EM SEGURANÇA, O DINHEIRO DO CSA. TODOS OS PAGAMENTOS FORAM EFETUADOS MEDIANTE APROVAÇÃO DO COORDENADOR DO CSA:
- *Obs. 2: PLANEJAMOS UMA COMPRA DE MATERIAL, JUNTO A ABNA, EM TORNO DE R\$1.000,00 (HUM MIL REAIS), PARA ABASTECER NOSSO SUBCOMITÊ;
- *Obs. 3: COMO INFORMADO NA ÚLTIMA REUNIÃO, CONSEGUIMOS ACESSO A CONTA DE CELULAR DA LINHA DE AJUDA (REF. FEVEREIRO), NO DIA 02/3, EFETUANDO NESTE MESMO DIA O DEVIDO PAGAMENTO;
- *Obs. 4: NO DIA 10 DESSE MÊS, RECEBI CONTATO DO COMPANHEIRO MARIANO, MANIFESTANDO INTERESSE EM QUITAR A DÍVIDA, EM ABERTO DESDE 31/08/2015, NO VALOR DE R\$310,00 (TREZENTOS E DEZ REAIS), REFERENTE AO SUBCOMITÊ DE EVENTOS DESTE CSA. O MESMO SUGERIU O PAGAMENTO EM 3 (TRÊS) PARCELAS, INICIANDO APÓS O DIA 18 DESTE MÊS, DE 30 EM 30 DIAS, SENDO: 1ª PARCELA EM MARÇO R\$100,00 (CEM REAIS), 2ª PARCELA EM ABRIL R\$100,00 (CEM REAIS) E 3ª PARCELA EM MAIO R\$110,00 (CENTO E DEZ REAIS). ENCAMINHEI A PROPOSTA AO COORDENADOR E A MESMA FOI AUTORIZADA. O COMPANHEIRO MARIANO EFETUOU NO DIA 22/3 O PAGAMENTO DA PRIMEIRA PARCELA.

INFORMAÇÕES ADICIONAIS

FOI SOLICITADO A DEVOLUÇÃO DAS CHAVES DO ARMÁRIO DE H&I AO COMPANHEIRO VICTOR K. O MESMO NÃO EFETUOU A DEVOLUÇÃO. POR DECISÃO DA CONSCIENCIA COLETIVA DO SUBCOMITÊ, PRESENTE NO DIA 16/3, O ARMÁRIO FOI ABERTO E TROCADO ENTÃO O CADEADO, GERANDO UM CUSTO DE R\$14,80 (QUATORZE REAIS E OITENTA CENTAVOS).

SENDO ASSIM O COMPANHEIRO PASSA A CONSTAR NA LISTA DE PENDÊNCIAS DO CSA NOVA.



MEMBROS COM PENDÊNCIAS JUNTO AO CSA NOVA

- MARIANO PENDÊNCIA ATUALIZADA ACORDO EM ANDAMENTO R\$210,00 REF. AO SUBCOMITÊ DE EVENTOS.
- UBIRAJARA CONSTA EM ABERTO PENDÊNCIA JUNTO A ESTE CSA.
- RODRIGO Z. R\$64,60 REF. 7ª TRADIÇÃO DO DIA 14/12/2017, DO GRUPO SALVAÇÃO.
- VICTOR K. R\$14.80

REF. A COMPRA DE UM CADEADO NOVO, TENDO EM VISTA A NÃO DEVOLUÇÃO DE CHAVES DO CADEADO EXISTENTE.

8.5 MCR

Relatório da reunião do CSR Rio de Janeiro

Realizada nos dias 20/03 É 21/03/2021, online.

Saldo atual em 21/03 .: R\$ 40.522,06

Foi feito um repasse para o NAWS, em data posterior à reunião, 26/03 , no falou de 1.500 dólares, equivalente a R\$ 8.600,00 + imposto (IOF) R\$ 550,00

Total em reais: 9.150,00 (aproximadamente.

Saldo atual da CCNA R\$ 14.422,48

PROJETO DE DESLIGAMENTO DO MÓVEL REGIONAL (21) 98653-4486

Sendo coerente com a proposta de número único regional, pois hoje o (21) 2533-5015, tem total condição de atender toda a demanda de ligações e Whatsapp, manter esse número é um uso dos nossos recursos desnecessário e ineficaz, visto que desde o ano passado, o mesmo se encontra sem atendente.

ETAPAS DO PROJETO

- 1. Remoção do número do site;
- 2. Ativação de mensagem de ausência no Whatsapp, direcionando para o 2533-5015 e Whatsapp do mesmo;
- 3. Mensagem na caixa postal telefônica com mesmo direcionamento;
- 4. Não mais divulgação do número nos serviços de IP e HI;
- 5. Retirada do número das placas em grupos (simples adesivação

Assuntos velhos:

A moção do RAD (que a ABNA passe a administrar o serviço de Recuperação a Distância (RAD), foi aprovada pela região.

Assuntos novos :

Moção do sub comitê de Longo Alcance

Criação de uma reunião online, com tradução em LIBRAS (linguagem brasileira de sinais), todas as segundas feira, no ID da plataforma zoom do CSRRJ, a partir da primeira segunda feira do mês de maio /2021, no horário de 20h às 21:30h.

Moção aprovada.

A companheira Aline Montezuma, compareceu à reunião para prestar esclarecimentos sobre o extravio de um lap top, da região, no período em q ela servia ao CSR. (2016/2017), 50 reuniões ordinárias atrás.

A mesma informou q o lap top, foi passado por ela ao coordenador da época, companheiro Moisés, e q a partir daí ela não tinha mais responsabilidade sobre o mesmo.

Ficou decidido q a próxima reunião do CSRRJ, será online.

Eleições:

Os companheiros Aline Montezuma (CSA Leste) e Marcos Paulo (CSA Litoral), se auto indicaram ao encargo de coordenador do sub comitê de RP. Não foram eleitos.

O companheiro Tuninho (CSA Norte), se auto indicou ao encargo de coordenador da CCNA. Eleito.

O companheiro Serginho (Ilha), se auto indicou ao encargo de tesoureiro da CCNA. Eleito.

O companheiro Vitor (CSA Norte), se auto indicou ao Conselho fiscal. Eleito.

O companheiro Tássilo se auto indicou ao encargo de, coordenador do sub comitê de RP. Eleito

O companheiro Marcos Paulo, se auto indicou ao encargo de vice coordenador do sub comitê de RP. Eleito.

O relatório dos DRs foi feito, levou mais de 3h, pois o mesmo tinha 90 páginas, e no final decidiu se por convidar a companheira Teresa, coordenadora da ABNA, para esclarecimentos na próxima reunião do CSRRJ. Em espírito de irmandade.

8.6 MCR SUPLENTE

ENCARGO VAGO.

9. RELATÓRIO DOS SUBCOMITÊS

9.1 SUBCOMITÊ DE MATERIAL

RELATÓRIO DO SUBCOMITÊ DE MATERIAL DO CSA NOVA - MARCO/2021

Coordenador: Fabio C. Vice coordenador: Vago

O Subcomitê de Material do CSA Nova funciona na sala anexa ao Grupo Vida, situado na Rua Desembargador Izidro nº 123, na Tijuca, Rio de Janeiro, RJ, e esteve aberto nos dias 01/03 – 08/03 – 15/03 e 22/03, no horário de 19:30h às 21:30h.

MATERIAL VENDIDO NO MÊS DE MARCO

VALOR TOTAL: R\$752,20

01/03 -

Venda para membro 01 Livro Viver Limpo - R\$37,00 01 Livro Milagres Acontecem - R\$37,00

08/03 -

Grupo Estácio é Possível 02 Fichas Verdes R\$4,40 (a unidade) R\$ 8,80

Grupo Grajaú

10 Livretos Brancos R\$5,90 (a unidade) R\$59,00

15/03 -

Grupo Estácio é Possível 01 Guia Para Trabalhar os Passos R\$37,00

22/03 -

Venda para membro 01 Livro Viver Limpo - R\$37,00 01 Livro Milagres Acontecem - R\$37,00

Grupo Santana

05 Texto Básico R\$20,00 (a unidade) R\$100,00

04 Viver Limpo R\$37,00 (a unidade) R\$148,00

03 Só Por Hoje R\$37,00 (a unidade) R\$111,00

01 Isto Resulta R\$37,00 (a unidade) R\$ 37,00

10 Ficha Branca R\$ 4,40 (a unidade) R\$ 44,00

05 IP Nº 08 R\$ 1,80 (a unidade) R\$ 9,00

05 IP Nº 09 R\$ 1,80 (a unidade) R\$ 9,00

05 IP Nº 12 R\$ 1,80 (a unidade) R\$ 9,00

05 IP Nº 05 R\$ 1,80 (a unidade) R\$ 9,00

05 IP Nº 23 R\$ 1,80 (a unidade) R\$ 9,00

05 IP Nº 11 R\$ 1,80 (a unidade) R\$ 9,00

03 IP Nº 06 R\$ 1,80 (a unidade) R\$ 5,40

Obs.: Todos os valores foram devidamente repassados à tesouraria do CSA Nova.

Obrigado pela confiança.

9.2 SUBCOMITÊ DE H&I

Relatório do sub comitê de HI

A companheira Valéria M. Coordenou a reunião adm do sub comitê no dia 04/03.

Nesta reunião o coordenador do CSA Nova, após contato com o companheiro Alexandre, coordenador de RP do CSA ROP, fez a devolução dos painéis, pertencentes à aquele CSA e q eram atendidos pelo CSA Nova.

Hoje o HI do CSA Nova atende somente a instituição Vila Serena, de forma virtual.

Foi apresentada uma moção, pedindo o nono conceito, para q fosse apresentada em reunião do CSA, visando rever a tomada de decisão na destituição do coordenador do sub comitê de HI, essa moção foi votada e reprovada dentro do sub comitê de HI DO CSA Nova.

A companheira Valéria M. Entregou o encargo de vice coordenadora do sub comitê de HI DO CSA Nova.

O companheiro Fábio C. Coordenou a reunião do dia 11/03.

Decidimos fazer a reunião do Sub Comitê de HI DO CSA Nova de forma presencial, na terça-feira seguinte, no espaço anexo do grupo Vida.

Assim foi feita e o coordenador do CSA, ficou responsável por abrir a reunião

E assim foi feito nós dias 16/03 e 23/03 .onde tivemos a presença de alguns representantes de grupos do nosso CSA e no dia 16/03 , os presentes decidiram por abrirem o armário do HI q fica no espaço do grupo Vila Isabel para q pudéssemos ter acesso ao material do mesmo , e assim foi feito na sexta feira , dia 19/03 . Estiveram presentes no grupo Vila Isabel, os companheiros: Balbino (RSG do grupo) , Kadu (RSG do grupo Grajaú, companheiro André (membro) e o coordenador do CSA Nova, companheiro Jailson.

Foi tomada essa atitude devido o companheiro Vitor K., afirmar q só entregaria a chave no dia da reunião do CSA Nova, o contato foi feito por mim, Jailson e pelo companheiro Fábio C., diante da necessidade de avançarmos com o serviço, e na dependência do material para isso, foi decidido dessa forma acima citada.

Na terça-feira seguinte, dia 23/03 O companheiro Fábio C. Se comprometeu em entrar em contato com a instituição Vila Serena, para formalizar alguns assuntos, como horário e formato dos painéis.

A próxima reunião do sub comitê de HI, será online, na quinta feira, dia 01/04 no ID da plataforma zoom do CSA Nova, tendo em vista a situação de feriadão decretada pelo governo e o não funcionamento do grupo Vida no período. Após essa situação, caso "normalize" voltaremos a nós reunir quinzenalmente, as terças feira, alternando com sub comitê de IP, de forma presencial.

Em espírito de irmandade.

9.3 SUBCOMITÉ DE LONGO ALCANCE

RELATÓRIO MENSAL – Subcomitê de Longo Alcance

MARÇO - 28/02/2021 a 27/03/2021

Endereço: Rua Desembargador Isidro n°123 (Sala Anexa ao grupo Vida)

Dia da Semana: Quarta-feira – Horário: 19:30 às 21:30

Reuniões Administrativas: Ocorrem na última reunião, antes da reunião do CSA, de forma on-line.

ID: 892 442 0758 – **SENHA:** 000 000 (Plataforma ZOOM)

Coordenador: Hermano (Contato: 21 98838 6066) – Vice coordenador: VAGO

Secretário: VAGO – Coordenador de Painéis: VAGO

Coordenador de Reuniões Virtuais: VAGO - Vice Coordenador de Reuniões Virtuais: VAGO

- 1. Serviços Prestados:
- Reuniões Comemorativas da Estrutura de Reuniões Virtuais do CSA Nova:



Presenças na Reunião Temática: Total de 28 Companheiros

Relatório das Reuniões:

- Reunião n°5 Presencial Estudo e Oficina Painel de Servidores
- Reunião n°6 On-line Temática: Subcomitê de LA CSR How Brasil
- Reunião n°7 Presencial Estudo e Oficina Painel 3 Tipos de Longo Alcance
- Reunião n°8 On-line Reunião Administrativa

3. Serviços a Serem Prestados:

- Workshop do LA Regional "Lideranças Novas e Experientes construindo um CSA"
 Domingo 04/04 às 16:00 ID: 999 222 1953
- Presença na Reunião do Subcomitê de Longo Alcance Regional:
 Domingo 18/04 às 16:00 ID: 999 222 1953
- Reuniões de Reabertura dos Grupos Saens Peña e Despertar:

Após os trâmites necessários e o devido agendamento do retorno o longo alcance se pontifica a estar presente na reunião de reabertura ;

Aguardando resposta das Igrejas;

<u>Painéis de Servidores nos Grupos do CSA PRESENCIALMENTE:</u>

O grupo que quiser pode levar o pedido para a realização do painel diretamente no Subcomitê de Longo Alcance ou pode entrar em contato com o coordenador do subcomitê.

O painel de Servidores prioriza as temáticas sobre encargos e serviços de grupo.

Reuniões Setoriais Online:

SÁBADOS de 16:00 às 19:00 Horas – ID: 892 442 0758 SENHA: 000 000

Datas: SETOR 1 – 10/04, SETOR 2 – 08/05, SETOR 3 – 22/05

1ª REUNIÃO SETORIAL DE LONGO ALCANCE

TODOS OS MEMBROS SÃO BEM-VINDOS A PARTILHAREM NESTA REUNIÃO



4. Calendário do Subcomitê Mês de Março:

OBS: Decidimos não realizar reuniões presenciais do subcomitê até a próxima ADM.



5. Relatório Financeiro:

Não houve gastos no período relatado

6. Arquivos Digitais do Subcomitê:

https://drive.google.com/folderview?id=1cOkMutnpqtP74nSJcTdbcvgAdwZGjbnh



RELATÓRIO REUNIÕES VIRTUAIS CSA NOVA 02

ID: 892 442 0758 - SENHA: 000 000 - PLATAFORMA: Zoom COORDENADOR(A): VAGO - VICE COORDENADOR(A): VAGO

PERÍODO RELATADO: 28/02/2021 a 27/03/2021

MÊS: MARÇO

Data	Coordenador(a)	Secretário(a)	Presenças	Ingressos	Conquistas
28/fev	Ana	Renata	14		
01/mar	Renata	Joannes	15		
02/mar	Guilherme	Guilherme	5		
02/mar	André BM	Ana	11		
03/mar	Ana	Guilherme	10		
04/mar	Ana	Ana	12		
05/mar	Ana	Ana	9		
06/mar	Amanda	Lucas	8		
06/fev	Ana	Ana	12		
07/mar	Carlinhos	Renata	15		
08/mar	Renata	Joannes	12		
09/mar	André BM	Ana	14		
10/mar	Amanda	Guilherme	9		
11/mar	Ana	Joannes	13		
12/mar	Ana	Ana	9		
13/mar	Amanda	Lucas	10		
13/mar	Ana	Ana	8		
14/mar	Carlinhos	Carlinhos	15	2	
15/mar	Amanda	Joannes	22		
16/mar	André	André	5		
16/mar	André BM	Ana	15		

	Média de Presenças:		12	4	1
TOTAL:	34 reuniões	Presenças:	399	Ingressos:	Conquistas:
27/mar	Ana	Ana	12		
27/mar	Hermano	Guilherme	6		
26/mar	Ana	Ana	16		
25/mar	Ana	Ana	15		
24/mar	Amanda	Guilherme	18		1
23/mar	André BM	Ana	20	2	
22/mar	Renata	Joannes	13		
21/mar	Carlinhos	Renata	10		
20/mar	Ana	Ana	8		
20/mar	Amanda	Lucas	5		
19/mar	Ana	Ana	9		
18/mar	Ana	Ana	12		
17/mar	Amanda	Guilherme	12		

Relatório das Oficinas de Longo Alcance Online - Sábados às 19:30

Reunião nº5 - Reunião Administrativas das Reuniões Virtuais

Reunião nº6 - Estudo Quinta Tradição e Treinamento para acessar o Zoom através de ligação telefônica

Reunião nº7 - Estudo Sexta Tradição

Reunião nº8 - Estudo Sétima Tradição

Relatório Anual das Reuniões Virtuais



Dias e Horários das Reuniões Virtuais



9.4 SUBCOMITÉ DE EVENTOS

Sub Comitê de Eventos

Realizamos duas reuniões no período

Decidimos os nomes dos companheiros q irão partilhar no ciclo de tradições, estamos contactando os para fazermos o convite .

Decidimos g teremos 6 oradores homens e seis mulheres.

A próxima roda de conversa será partilhada pelo companheiro Tassilo e o tema será " o sub comitê e o membro "

Agenda.

Roda de conversa 04/04

Reuniões do sub comitê acontecem quinzenalmente, as segundas feira no ID da plataforma zoom do CSA Nova.

As próximas serão nós dias 05/04 e 19/04

Ciclo de Tradições 01/05

Obs . A Roda De Conversa acontece todo primeiro domingo do mês , as 14 horas, no ID da plataforma zoom do CSA Nova.

Em espírito de irmandade.

INFORMAÇÕES ADICIONAIS

O GT do ENCONPASSOS, REPRESENTADO PELOS COMPANHEIROS RAFAEL E VINICIUS, FIZERAM A DEVOLUÇÃO DOS PASSAPORTES E APRESENTARAM OS DEVIDOS COMPROVANTES. NOS INFORMARAM DAS INÚMERAS TENTATIVAS DE CONTATO COM O ÚLTIMO MEMBRO A SER RESTITUÍDO, SEM SUCESSO. FOI SOLICITADO O REPASSE À TESOURARIA DO CSA, O VALOR DE R\$100,00 (CEM REAIS) REFERENTE A ESTE PASSAPORTE PARA QUE O CSA DEIXE O VALOR ACAUTELADO ATÉ QUE SE FAÇA POSSÍVEL A DEVOLUÇÃO. O COORDENADOR AUTORIZOU E O VALOR FOI RECEBIDO POR TRANSFERÊNCIA BANCÁRIA, JÁ ESTANDO O VALOR EM POSSE DA TESOURARIA.

9.5 SUBCOMITÊ DE IP/LdA

Relatório do sub comitê de IP

Realizamos apenas uma reunião no período, motivo: baixa demanda e reestruturação do sub comitê de HI.

Reunião realizada excepcionalmente em uma quinta feira , dia 18/03.

Tivemos a presença do RSG do grupo Rio Comprido, q solicitou uma colagem de cartazes para o grupo, o mesmo foi orientado a participar e convidar membros do grupo a participarem de um treinamento, presencial no sub comitê, em reunião a ser marcada.

As reuniões de IP acontecerão quinzenalmente, presencialmente, na sala anexa do grupo Vida, sempre as terças feira, intercaladas com a do HI, porém a data será informada após regulamentação das medidas de prevenção ao covid 19 q nos assola.

Em espírito de irmandade.

PLANO DE CONTINGÊNCIA PARA EXTINÇÃO DO NÚMERO MÓVEL DO CSA NOVA

Motivos:

Falta de Servidores para o Serviço

A LDA Regional hoje pode absorver essa demanda de Serviço no número 2533-5015

Utilizar os Recursos de NA com Sabedoria

Não duplicar os Esforços de Linha de Ajuda

1ª Etapa: Retirada o Número Móvel do CSA do Site na.org.br

Já Realizado com o apoio da LDA Regional.

2ª Etapa: Programar uma Mensagem automática no WhatsApp e programar uma mensagem de voz informando e direcionando para o número regional 2533 5015

Já Realizada a mensagem automática do WhatsApp, não foi possível programar uma mensagem de voz pois o aparelho não tem a opção de secretária eletrônica.

3ª Etapa: Nas ações de informação ao público interromper a divulgação do número móvel do CSA (Panfletagem, Fixação de Cartazes e Listas de Grupo)

OBS: A proposta é extinguir de forma gradual o número do CSA Nova 99664 6447 num período de 3 meses a partir do início de Marco 2021.

10 ENCARGOS VAGOS - ELEIÇÃO

EXECUTIVOS:

VICE-COORDENADOR - SEM CANDIDATOS.

TESOUREIRO - SEM CANDIDATOS.

MCR - SEM CANDIDATOS.

MCR SUP - SEM CANDIDATOS.

SUBCOMITÊS:

MATERIAL - VICE-COORD. SEM CANDIDATOS.

H & I - COORD. - O COMPANHEIRO ANDRE SE CANDIDATOU E FOI ELEITO.

EVENTOS - COORD. SEM CANDIDATOS.

IP/LdA - COORD. SEM CANDIDATOS.

SEGUNDA CHAMADA DOS MEMBROS VOTANTES

✓ COORDENADOR
✓ BOA VONTADE SERENIDADE
✓ SANTANA

✓ SUBCOMITÊ LONGO ALCANCE ✓ FLORESTA ✓ VILA ISABEL

✓ SUBCOMITÊ MATERIAL ✓ RIO COMPRIDO

✓ SUBCOMITÊ H&I
✓ SALVAÇÃO

11. ASSUNTOS VEHOS

NÃO HOUVE.

12. ASSUNTOS NOVOS

NÃO HOUVE.

13. AGENDA DO MÊS SEGUINTE

PRÓXIMAS REUNIÕES					
			Período: ABRIL/2021		
CSA		Dia:	23/04/2021	6ª feira.	
Pré-Pauta	Link:	https://us02web.zoom.us/j/8924420758	19h30		
NOVA	IOVA	ID:	892 442 0758 - SENHA: 000000	às 21h30	
NOVA		Dia:	25/04/2021		
Nº	Ordinária	Link:	https://us02web.zoom.us/j/8924420758	domingo, 9h às 14h	
03/2021		ID:	892 442 0758 – SENHA: 000000	311 66 1 111	
Por ligação telefônica no RJ: (21) 3958-7888 + o ID da reunião entre #.					

14. CONSIDERAÇÕES FINAIS

O COORDENADOR AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS.

15. ENCERRAMENTO

ORAÇÃO DA SERENIDADE.